
JER,  SVI  SMO  MI  PONEKAD  KUŠNJE  JEDNI  DRUGIMA

  

Petak, 20.12.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Ovih dana sam dosta razmišljao o grijesima koje sam učinio u toku 

  

svojeg obraćenja prema nekim ljudima oko mene, bližim i daljim.
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Za neke sam baš i znao da sam ih povrijedio a za neke sam sumnjao u to, 

  

sudeći prema promjenama u njihovom ponašanju. 

  

  

  

NIKAD  TO  NIJE  BILO  NAMJERNO,  ALI  JE  TAKO  ISPALO.  ZLI  I 

  

NJEGOVI  SE  UVIJEK  NASTOJE  POBRINUTI  DA  ISPADNE  LOŠE. 

  

NEKAD  USPIJU,  NEKAD  NE,  VEĆ  KAKO  IM  TO  GOSPODIN 

  

DOPUSTI.
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I svugdje gdje sam to primijetio, nakon nekog vremena sam od njih 

  

zatražio oprost, ispovjedio taj grijeh, kako sam ga osjećao, svećeniku i 

  

Gospodinu, i onda nastavio moliti za te drage osobe i njihove potrebe.

  

  

  

I zapravo sam shvatio da su te drage osobe bile puno više povrijeđene, 

  

tako su se osjećale, nego što sam to ja u sebi osjećao da sam ih 

  

povrijedio.

  

  

  

Jer, moje srce je bilo mirno, kad god sam se njih sjetio.
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A opet, znam da im nije bilo lako, da je moje ponašanje bila posljedica 

  

toga što su se oni osjećali  tužno  i  povrijeđeno.

  

  

  

I razmišljajući ovih dana oko toga,  nekako mi dođe u misli, i srce, da su 

  

ti dragi ljudi zapravo preko mene  BILI  KUŠANI  OD  GOSPODINA.

  

  

  

JA  I  MOJE  PONAŠANJE  PREMA  NJIMA,  ZA  KOJE  JA  BAŠ  I 
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NISAM  OSJEĆAO  DA  JE  TAKO  GRJEŠNO,  ZAPRAVO  SU  BILE 

  

NJIHOVE  KUŠNJE  U  ONIM  PODRUČJIMA  NJIHOVOG  ŽIVOTA  GDJE 

  

 SU  BILI  NAJSLABIJI,  GDJE  SU  ČINILI  NAJVIŠE  GRIJEHA.

  

  

  

TI  DRAGI  LJUDI  SU  JAKO  LJUBLJENI  OD  GOSPODINA,  I  ON 

  

ŽELI  DA  ONI  RASTU  U SVOJOJ  VJERI,  DA  POBJEĐUJU  ONE 

  

NAPASTI  ZLOGA  GDJE  SU  NAJSLABIJI,  I  DA  SE  TAKO 

  

MIJENJAJU  TAMO  GDJE  GRJEŠNI,  DA  SE  JAČAJU  TAMO  GDJE 

  

SU  SLABI  I  GDJE  ČESTO  PADAJU.
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I imam nekako osjećaj da mi je ovih dana Gospodin to dao za spoznati 

  

kako bi smirio moje srce, koje je radi tih ljudi ponekad žalosno.

  

  

  

  

  

Jer, svi smo mi, ponekad, kušnje jedni 
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drugima. 

  

  

  

  

  

I sve nas je  PREDRAGI  NAŠ  GOSPODIN,  u svojem  DAVNOM 

  

BOŽANSKOM  PLANU  za svakog od nas, osmislio i povezao s našim 

  

najbližima u našim obiteljima, povezao sa našim susjedima, na kraće ili 

  

duže vrijeme, prijateljima, znanima i neznanima koji su nam je Gospodin 

  

slao tokom našeg života.
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I tako mi je ponekad znalo doći pitanje:  ''ZAŠTO  BAŠ  TA  MOJA 

  

SUPRUGA,  ZAŠTO  BAŠ  TAKVI  MOJI  RODITELJI,  TAKVA  MOJA 

  

DJECA,  MOJI  PRIJATELJI,  ZNANCI  IZ  POSLA  I  SVAKODNEVNOG 

  

ŽIVOTA  …  ZAŠTO  BAŠ  SVI  TI  LJUDI  BAŠ  SA  TAKVIM 

  

OSOBINAMA?''

  

  

  

  

  

I kako sam ''dobio'' od Gospodina odgovor u svezi naših supružnika, zašto 

  

nas tako različite Gospodin združuje, tako mi se taj isti odgovor nametnuo 
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i u ovom razmišljanju.

  

  

  

DA  GOSPODIN  ŽELI  DA  MI,  JEDNI  DRUGIMA,  TAKVI  KAKVIM 

  

NAS  JE  ON  OSMISLIO  I  STVORIO,  POMOGNEMO  U 

  

SVAKODNEVNOJ  BORBI  SA  NAŠIM  GRIJESIMA  I  SILNIM 

  

NAPASTIMA  ZLOGA  I  NJEGOVIH,  KOJIMA  SMO  IZLOŽENI.

  

  

  

TAMO  GDJE  SMO  DOBRI,  DA  U  TOME  POMOGNEMO  I  SVOJEM 

  

SURPUŽNIKU.
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TAMO  GDJE  SMO  MI  LOŠI,  DA  ON  POMOGNE  NAMA.

  

  

  

I  DA  TAKO  ZAJEDNO,  KROZ  ZAJEDNIČKI  ŽIVOT,  OD 

  

GOSPODINA  BLAGOSLOVLJENIM,  POBJEĐUJUĆI  SVOJE  GRIJEHE, 

  

BOREĆI  SE  PROTIV  NJIH,  POMAGAJUĆI  DRUGOME  U  TOME  GDJE 

  

 JE  SLAB,  MI  RASTEMO  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI,  KAKO  BI  I 

  

JEDAN  I  DRUGI  DOŠLI  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE.
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Jer, ako se smatram dobrim čovjekom i vjernikom, a nekim ponašanjem 

  

me povrijedio netko od mojih bližnjih, ili netko od mojih prijatelja, 

  

znanaca, tada se pred mene postavlja vrlo jednostavno pitanje, pitanje 

  

kako ću je reagirati na taj čin ili ponašanje.

  

  

  

  

  

DA  LI  ĆU  SE  LJUTITI  NA  TOG  BRATA 

  

  

 ILI  SESTRU,  DA  LI  ĆU  MU  VRATITI 
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ISTOM  MJEROM,  DA  LI  ĆU   GA 

  

  

OGOVARATI  I  OSUĐIVATI  RADI  TOGA, 

  

  

DA  LI  ĆU  GA  ZAMRZITI,  POSVAĐATI  SE

  

  

 S  NJIM,  PREKINUTI  MEĐUSOBNE 

  

  

ODNOSE  ….?
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ILI  ĆU  SHVATITI  DA  JE  TAJ  ČIN  ILI 

  

  

PONAŠANJE  ZAPRAVO  MOJA  KUŠNJA  U 

  

  

MOJEM  RASTU  U  VJERI  I  DUHOVNOSTI, 

  

  

 POMOĆ  U  MOJEM  PREPOZNAVANJU 
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GDJE  SAM  SLAB,  GDJE  ZLI  JOŠ  MOŽE 

  

  

DJELOVATI  NA  MENE  PREKO  DRUGIH 

  

  

LJUDI  …

  

  

  

  

  

I  KROZ  SVE  TO  OJAČATI  SVOJU  VJERU 

  

  

I  LJUBAV  PREMA  GOSPODINU  BOGU  I 
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BRAĆI  LJUDIMA  OKO  SEBE,  TE  IM 

  

  

ISKRENO  OPROSTITI  GRIJEHE  KOJE  SU 

  

  

 UČINILI  PREMA  MENI,  MOLEĆI  ZA 

  

  

NJIH  I  SEBE,   NASTOJEĆI  SE  JAČATI  U 

  

  

 LJUBAVI  PREMA  GOSPODINU BOGU  I 
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LJUDIMA  OKO  SEBE.

  

  

  

  

  

  

  

SVE  TO  NIJE  LAKO.  JEST  JEDNOSTAVNO,  ALI  NIJE  LAKO 

  

NIKOME  OD  NAS  LJUDI.
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TO  JE  MOGAO,  KAO  ČOVJEK,  SAMO 

  

  

GOSPODIN  ISUS,  NAŠ  SPASITELJ,  KOJI 

  

  

JE  BIO  BEZ  GRIJEHA  I  KOJEG  SOTONA 

  

  

 NIKAKO  NIJE  MOGAO  POBIJEDITI  U 

  

  

NJEGOVIM  NAPASTIMA.
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JER  JE  GOSPODIN  ISUS  BIO  I  JEST 

  

  

SAMA  LJUBAV.  ČISTO  SRCE.  ČISTA 

  

  

ISTINA.
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MI  NISMO.  NITKO  OD  NAS  NIJE.

  

  

  

  

  

  

  

MA,  NI  PRIBLIŽNO…
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Zato znam zašto sam osjećao mir u svojem srcu kada sam razmišljao o 

  

nekim ljudima i tome da se nešto ljute na mene jer sam ih na neke načine

  

 povrijedio.
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ZATO  JER  SU  TO  ZAPRAVO  BILE 

  

  

NJIHOVE  KUŠNJE.  KUŠNJE  O 

  

  

OHOLOSTI,  TAŠTINI,  OGOVARANJU, 

  

  

OSUĐIVANJU  ITD.
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JA  SAM  SVOJIM  ČINOM  I  PONAŠANJEM 

  

  

 BIO  ZAPRAVO  JEDNA  OD  KUŠNJI  U 

  

  

NJIHOVOM  RASTU  U  VJERI  I 

  

  

DUHOVNOSTI  DO  BOŽJEG  KRALJEVSTVA.

  

  

  

  

  

A  DA  TO  NI  ONI  NI  JA  NISMO  ZNALI, 
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U  TIM  TRENUCIMA  KADA  SE  KUŠNJA 

  

  

DOGODILA.

  

  

  

  

  

  

  

KUŠNJA  SE  DOGODILA,  MI  SMO  JU  SPOZNALI,  SVAKI  NA  SVOJ 
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NAČIN,  BORILI  SMO  SE  PROTIV  NJE,  I  NASTOJIMO  JU 

  

POBIJEDITI  ONAKO  KAKO  SVATKO  OD  NAS  ZNA  I  UMIJE.

  

  

  

ILI,  KOLIKO  SU  NAM  SRCA  ČISTA  I  ISKRENA  PRED  SOBOM  I 

  

GOSPODINOM  BOGOM.

  

  

  

  

  

TAKO  SAM  JA  NEKIMA  KUŠNJA,  TAKO  SU  DRUGI  MENI  KUŠNJA.
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I  TEŠKO  JE  PONEKAD   TO  SPOZNATI  I  PROTIV  TOGA  SE 

  

BORITI.

  

  

  

  

  

  

  

NO,  ČVRSTO  SAM  SPOZNAO  DA  JE 
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SAMO  BITNO  ŠTO  MI  MOJE  SRCE 

  

  

''GOVORI''.

  

  

  

  

  

AKO  JE  U  NJEMU  MIR  I  RADOST,  PA  MAKAR  I  ONA  TIHA  I 

  

SAMOZATAJNA,  KADA  RAZMIŠLJAM  O  NEKIM  LJUDIMA  KOJE  SAM 

  

 MOŽDA  POVRIJEDIO,  ILI  ONI  MENE,  TADA  ZNAM  DA  SAM  NA 

  

DOBROM  PUTU.
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A  KADA  U  MOM  SRCU  ''TINJA''  NEMIR,  NEKA  SRDITOST, 

  

OSUĐIVANJE,  TADA  ZNAM  DA  NIJE  DOBRO,  DA  MORAM 

  

UČINITI  DOBRO  PREISPITIVANJE  SVOJE  SAVJESTI  PREMA 

  

LJUDIMA  OKO  SEBE,  SHVATITI  I  PRIHVATITI  MOJE  GRIJEHE 

  

PREMA  NJIMA  I  GOSPODINU  BOGU,  OTIĆI  NA  ISPOVIJEDI, 

  

ISKRENO  SE  POKAJATI  I  NASTAVITI  MOLITI  ZA  NJIH.
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JOŠ  TU  I  TAMO  ''DOĐU''  AVETI  PROŠLOSTI,  NEKE  SITUACIJE 

  

KADA  SAM  POVRJEĐIVAO  DRUGE  LJUDE,  I  POSEBNO 

  

GOSPODINA  BOGA,  NO,  NEKAKO  IMAM  OSJEĆAJ  DA  TO  ZLI 

  

STALNO  NEŠTO  ''MUTI'',  DA  MU  GOSPODIN  DOZVOLJAVA  DA 

  

NEŠTO  ''ISKOPA''  IZ  MOJE PROŠLOSTI  KAKO  BI  ME  PONOVNO 

  

OJAČAO  U  SPOZNAJAMA  O  TOME  KAKAV  VIŠE  NE  ŽELIM  BITI.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  GOSPODINI  BOŽE, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 

  

  

SVETI,  ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U 

  

  

SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

 POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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